



城区处处“雾里看花”

“大雾围城”还将持续2天

本报讯 (记者 吴青朋)昨日,一场大雾笼罩我市,最严重路段能见度不足500米。据市气象部门预测,29日开始,大雾天气有望缓解。

昨日我市大雾弥漫

昨日,记者在市区街道看到,因为能见度低,汽车大都小心翼翼地行驶。登上潜山眺望,整个城市上空雾气腾腾,城区楼房、道路在大雾中若隐若现。

当天上午,市人民广场、潜山广场健身或游玩的市民寥寥无几。“雾大,到处湿漉漉的。”经过潜山广场的罗爹爹说,这样的雾

天,空气质量不适合锻炼。

除了市区外,我市不少地方均出现大雾天气。根据气象部门的观测,昨天大部分时间空气相对湿度达90%以上。

气象专家解释,这意味着空气大部分时间达到饱和状态,颗粒物在这种饱和大气状态下容易吸湿形成雾滴,消光能力大大增强,导致能见度低。

周四大雾天气有望消散

“能见度那么低,到底是雾还是灰霾?”面对大雾天气,不少市民发出这样的疑问。

市气象专家介绍,造成昨天我市能见度

低的原因主要是雾。但由于扩散条件不利,污染物逐渐累积,我市昨日确有霾的存在。

据市环境保护监测站的数据,截至昨天下午5时,我市城区的PM2.5浓度为216微克/立方米,空气质量达到了五级重度污染。

气象专家介绍,若有明显降雨发生,沉降空气中的细颗粒物,或显著的大风降温后,我市空气质量有望好转,大雾天气得到缓解。

据市气象台预计,今明“雾情”仍将继续,但有所减轻。从29日开始,受较强冷空气影响,雾、霾天气将自北向南逐渐消散,空气质量也会转好。

内蒙古汉子徒步万里走中国赞叹香城美景

“独行侠”姚建国的印象咸宁

本报讯 (记者 赵骥)5岁时右眼失明,16岁辍学独自打工,20来岁累积百万财富,28岁时毅然背起行囊,用脚步丈量中国。内蒙古小伙子姚建国徒步1万余公里,穿越中国14个省,近日来到了咸宁。1月20日,记者在咸宁城区南外环的公路上,见到了这位徒步中国的“独行侠”姚建国。

独自打拼挣百万

29岁的姚建国,家在内蒙古扎赉特旗音德尔镇,5岁时,一场意外让他右眼失明。为了给他治病,本就不宽裕的家庭变得一贫如洗。

姚建国读初中那年,他的姐姐考上了上海外国语学院。可是由于家里太困难拿不出学费,最终姐姐忍痛撕掉了录取通知书,他妈妈在家哭了三天三夜。

“我想换一种方式去活,多帮家庭分担一些。”16岁那年,姚建国独自一人从内蒙古到大连。因为年纪轻,没有文凭,他去码头搬货,到厂房烧锅炉,跟船队出海打鱼。只要能挣钱,姚建国都去尝试。

19岁时,姚建国已在大连摸爬滚打了3年,注意到潜水打捞海参的活很挣钱。

“当时一个月工资只有几百元,那些潜水员一天就能赚五、六百。”姚建国非常羡慕,找到当地一支打捞队的队长,免费为他工作了一年,希望能学到技能。

然而,在那一年的时间里,虽然他不计薪酬地付出,可是最终却发现,打捞队里的老手并不愿意教授他真本事。

“我只能偷偷学。”姚建国说,后来他偷偷穿着打捞队的潜水服,自己在浅水区摸索,有好几次差点丧命。

靠着非凡的毅力,学会了潜水技能的姚建国在大连码头生存下来。从加工员到水手,再到潜水队队长,姚建国渐渐建立起自己的海产品捕捞加工公司,姚建国也被同行们称呼为“海参哥”。

徒步只为回归平静

然而,世事多变、好景不长,当姚建国准备和“朋友”一起在大连斥巨资兴建工厂时,自己的预付款被对方骗得一干二净。加上当时海参行业开始变得不景气,姚建国总共亏了100余万元。偏偏祸不单行,姚建国此时遭遇了一场严重的车祸,撞断了腿,在床上一躺就是1年。

“曾想了结自己的性命。”生意的失利,一度让姚建国绝望,但最终他还是走出了人生的阴影。此时他意识到,他迫切需要一种方式,让自己冷静下来。

2013年7月25日,卖掉自己最后的一匹马,拿着八千多元钱,姚建国背上行囊开始了徒步之旅。



姚建国从呼伦贝尔的新巴尔虎草原,向南出发,依次穿越了黑龙江、吉林、辽宁、山东、浙江。路费耗尽后,他又从杭州折回,回到大连,下海捕捞海参,攒了一些资金。2014年6月24日,他再次上路,2015年1月19日,抵达岳阳。

因为“盘缠”有限,姚建国每天都不得不将自己的预算控制在50元以内。

“收费景点一律不去,食物大部分在路边的小吃摊解决,住宿则选择20到30元一晚的小旅馆。”姚建国说,每天徒步40多公里的行程,让他脚上水泡起了消、消了又起。脱掉鞋袜,他的脚底板已经有了一层又一层老茧。

“我从小就喜欢走路,这对我而言是种享受。身体上的伤我不觉得有什么,只有伤心才是真正的疼。”姚建国说,他在旅途最孤独的时候,学会与自己对话。两年半的时间里,他开始学会放下过去那些不快的经历,渐渐回归平静。

香城美景令人流连

“香城泉都名不虚传。潜山公园、温泉沸波,每个地方都让我印象深刻,以后有机会我还会再来。”姚建国在走咸宁的同时,还一边拍照一边将照片传至微信、QQ空间,让更多人了解咸宁的风光。

姚建国说,在徒步的过程中,遇上思想上有共鸣的人能够促膝长谈,是他旅途中最快乐的事。行走中国的过程中,他遇到了很多热心的朋友,跟他聊天,请他吃饭,给他买特产,还有人捐钱给他,“我没有接受他们的捐赠,对我而言,一句鼓励就是最好的支持,我不想麻烦别人。徒步旅行中遇上的一些人和事,这是我此生中无法复制的经历与快乐,也是最美好的回忆。”

在旅程途中,姚建国也不忘做公益。从

我市9家企业获省级广告行业诚信经营荣誉

本报讯 (记者 程统 特约记者 冯伟 通讯员 吴强)近日,湖北省广告协会下发文件《省广告协会关于表彰2013—2014年度湖北省广告行业诚信经营单位和优秀广告人的决定》,我市9家企业荣获2013—2014年度湖北省广告行业诚信经营单位。

据了解,这9家企业分别为:湖北花坛广告装饰有限责任公司、咸宁市乘风广告装饰有限责任公司、湖北楚南广告装饰有限责任公司、咸宁市清云广告有限公司、嘉鱼新印象广告传媒有限公司、赤壁市正道广告有限公司、通城县大琪广告服务有限公司、崇阳县金典广告传媒有限公司、湖北汉裕心诚广告有限公司。

另外,崇阳县金典广告传媒有限公司的夏安民、咸宁电视台的陈娅、香城都市报的赵进、湖北心诚广告装饰有限公司的杨忠梅、咸宁市永安广告有限公司的黄雄、嘉鱼县江花广告传媒有限公司的周承贵、赤壁市永恒广告营业部的田浩、通城电视台广告部的卢林、通山县楚南轩广告装饰有限公司的解俊荣获了2013—2014年度湖北省广告行业优秀广告人。

又讯:近日,湖北省广告协会下发文件《省广告协会关于表彰2014年度湖北省优秀广告获奖作品的通报》。我市有两件广告作品获奖,分别为:湖北花坛广告装饰有限公司的《关爱老人》荣获商业平面类广告优秀奖,湖北心诚广告装饰工程有限公司的《思考》荣获公益类广告三等奖。

特种设备安全宣传进企业

本报讯 (记者 周阳 通讯员 陈伟)近日,市质监局联合咸宁经济开发区管委会在园区企业开展了“特种设备安全进企业”活动。

活动中,市质监局特种设备安全监察人员对企业进行了实地检查指导,讲解了特种设备的安全使用和管理基本知识。同时结合企业的特点,对特种设备作业人员监督管理等有关规定进行了详细的说明,对企业正在使用的特种设备存在的安全隐患问题提出了整改意见,并播放了内容非常生动和震撼的《特种设备安全事故警示片》。

通过开展此次活动,企业对特种设备使用单位应承担的主体责任和义务有了更深的认识,对强化企业的特种设备使用安全意识和事故防范意识、促进企业进一步加强特种设备安全管理发挥了积极作用。

贵州德良方药业 提醒您



预防痔疮 身体健康

有痔疮 拨打 400 800 3678

价值100元专利产品赠送到家